
Oddíl Divoká Orlice pořádá zajímavou pětidenní výpravu pro rodiče a děti do Transylvánských Alp v Rumunsku. Vlad III. 
Dracula se přes pověsti o svá krutosti stal jedním z hrdinů rumunské historie. Byl totiž posledním panovníkem, jenž se 
úspěšně bránil turecké přesile.  „Drákula“ zemřel tak, jak žil, násilně v bitvě proti Turkům nedaleko Bukurešti v roce 1476. 
Sám Turecký sultán si prý vyžádal Drákulovo hlavu a vystavil jí v Istanbulu na důkaz toho, že obávaný legendární Drákula 
zemřel. 

Termín: 2. 7. – 6. 7. 2025 

Cena: 7 300 Kč na osobu. (V ceně této krásné a zajímavé pětidenní výpravy je cesta autobusem, ubytování na dvě noci 
s vlastním sociálním zařízením, služby průvodce, vstupy na hrady a zámky, lanovku a pojištění proti úpadku). 
 
Odjezd: 2. 7. 2025 – místo a čas odjezdu a příjezdu bude upřesněn v průvodním dopise zaslaném dětem 
Příjezd: 6. 7. 2025 

PROGRAM NAŠÍ VÝPRAVY 
 

1. Den: - Odjezd v podvečerních hodinách z ČR. 

2. Den: - Dopoledne příjezd na hrad Bran, který byl založen ve 13. století 

Prohlídka hradu a jeho okolí. Odpoledne přejezd do města Brašov, který je právem označován jako nejhezčí město 
v Rumunsku. Prohlídka centra města s průvodcem, uvidíme známé náměstí Punta Sfatului, středověkou radnici, 
židovskou synagogu a také dochované středověké hradby se sedmi baštami. Večer budeme ubytovaní v Brašově nebo 
v blízkém okolí. 

3. Den: - Po snídani odjezd do horské vesnice Bustemi. Zde vyjedeme lanovkou až na horu Babele, která se tyčí ve 
výšce 2 200 m.n.m.. Zde bude krátká procházka po hřebenech, kde uvidíme skalní útvar Sfinx a následně sjedeme 
lanovkou zpět do údolí. Následuje přejezd do známého letoviska Simala. Město Simala je známé jako horské středisko, 
ale především se podíváme na zámek Peleš, který má více než 150 komnat a jako první v Evropě byl vybaven 
centrálním vytápěním a elektřinou. Během odpoledne si prohlédneme město Simala. Následuje přejezd na ubytování. 

4. Den: - Po snídani odjezd do pohoří Fagaraš. Dopoledne nás bude čekat cesta známou transylvánskou magistrálou. 
Celá tato horská silnice má téměř 170 kilometrů a spojuje města Sibiu a Pitesdi, my pojedeme známější části silnice, 
kde se točil televizní pořad Top Gear k jezeru Balea Lac do 2 034 m.n.m., kolem, kterého půjdeme a vydáme se zpět do 
údolí. Odpoledne nás čeká prohlídka města Sibiu, kde si prohlédneme skanzen rumunské vesnice. Určitě nám zbyde 
čas i na krátkou prohlídku opevněného centra města. V odpoledních hodinách následuje odjezd zpět do ČR. 

5. Den: -  V dopoledních hodinách příjezd do ČR. 

Tábor je třeba zaplatit v celkové částce 7 300 Kč do 30.5. 2025, na č. účtu: 5166224023/0800. NOVĚ!!!! – Do poznámky 
pro příjemce napište jméno a příjmení dítěte – PO STOPÁCH HRABĚTE DRÁKULY (příklad: Jana Nováková – PO 
STOPÁCH HRABĚTE DRÁKULY). 
 
Případné dotazy Vám zodpovíme na tel: + 420 736 603 457, (Pavel Hubert) po 18 hod., nebo na emailu: 
martina737@seznam.cz. 
Veškeré informace ohledně tábora a online přihlášky naleznete na našich webových stránkách 
www.rokycanydivokaorlice.cz. Pro velký zájem z minulých let Vás prosíme o včasné zaslání přihlášek a zaplacení 
tábora.  
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